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Foireux pour le prof, c'est
pas du Stokes près de la
surface, on peut pas
éliminer le terme Coriolis.
C'est en fait un problème
de couche limite -> Eckman.
On montre que le grad p
s'élimine, et il reste que
visq+Coriolis. En utilisant
l'incomp. horiz, on obtient
le flux radial. Le flux
radial est
/géométrique/,
dû à la
condition u=0 à la surf,
pas dû à un gradient
de pression !
(Pas le même mécanisme
que la tasse d'Einstein,
où c'est le terme non-lin
inertiel qui fait ça, pas
Coriolis.)
Enfin, on obtient le petit
flux vertical par incomp 3D.


